

МЫ – ГРАЖДАНЕ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ!

В минувшую пятницу в средней школе № 97 состоялась торжественная всебелорусская акция ОО «БРСМ» «Мы – граждане Республики Беларусь!» Организаторами акции, приуроченной ко Дню Конституции, выступили администрация Октябрьского района столицы и Октябрьский районный комитет ОО «Белорусский республиканский союз молодежи».

Конституция нашей страны была принята 15 марта в 1994 году. И традиционно именно в этот день, 15 марта, молодые граждане Беларуси получают свой первый серьезный документ.

В минувшую пятницу 27 парней и девушек нашего района получили свои паспорта из рук Екатерины Крыловой, заместителя главы администрации Октябрьского района города Минска, Бориса Светлова, ректора Белорусского государственного университета культуры и искусств, и Марии Кондыбо, первого секретаря Октябрьского районного комитета ОО «БРСМ».



Екатерина Крылова тепло поздравила школьников и пожелала им успехов во всем.

«Получив свой паспорт, вы приобре-



таете ряд прав, но еще и обязанностей. И помните, что именно за вами будущее нашей страны!» – дал напутствие молодым людям Борис Светлов.

«Отныне вы становитесь полноправными членами нашего общества. И именно от вас, от молодого поколения, зависит развитие нашего государства!» – воодушевил собравшихся Алексей Козлов, депутат Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь.

Символично, что акция «Мы – граждане Республики Беларусь!» также была приурочена к празднованию 65-летия освобождения Беларуси от немецко-фашистских захватчиков. С каждым днем остается все меньше тех, кто прошел через военное лихолетье, поэтому Анатолий Кривчик, председатель совета ветеранов Октябрьского района, пожелал молодому поколению стремиться быть достойными своих предков.



Елена БОРИСЕВИЧ
Фото Григория ГОРМАНА